

千岛湖旅游度假区

多个新项目有望今年落地

通讯员 鲁福春

千岛湖旅游度假区除积极推进田野牧歌牧心谷休闲运动营地项目和启德航空培训基地项目外,目前,淳安千岛湖美术馆、心灵音乐艺术港湾、爱飞客千岛湖航空小镇等12个项目正在积极洽谈中。

随着千岛湖旅游经济的快速发展,以及旅游休闲产业转型升级,千岛湖旅游城市已向城市旅游转变和延

伸,千岛湖旅游度假区已日益成为游客的“心灵驿站”,并当之无愧地成为杭州大都市的“后花园”。在“心灵驿站”感召下,度假区作为打造度假淳安的主阵地和主战场,把县委十三届十六次全委会报告中提出的“使千岛湖旅游度假区成为大旅游产业集群的国家级旅游度假区”作为主攻方向,精心打造“秀水富民先行区、旅游业态转型升级示范区、休闲度假产业集聚区”,突出以培育休闲度假产业为主线,以

六大工程项目建设为主抓手,全面推进国家级旅游度假区创建工作,努力实现“十三五”精彩开局。

2007年,县委、县政府成立千岛湖旅游度假区管委会,专门从事旅游度假区的开发建设。通过近十年的努力,千岛湖旅游度假区规划、招商、建设及产业发展得到提速,基础设施不断完善,环境品质日益提升。目前,度假区内有社会投资项目30多个,已相继引进了华联、润辰、玲珑湾、颐和园、大千等项

目16个,协议引进资金达200多亿元,已累计完成投资65亿多元,其中中华联云水阁及星空帐篷酒店、润和建国、红星文化梅地亚君澜等8个项目已建成对外营业。2015年,全区共接待游客342万余人次,比上年增长6.2%。

如今,千岛湖不再只是供游客走走看看的风景区,而是一个宜居、宜业、宜游,助推淳安旅游经济发展的重要支柱产业平台,是构筑杭州大都市休闲生活圈的重要组成部分。



“芳菲隐珠” 迎来大批小游客

在这个气候温和、万物复苏、新绿一片的季节,中心湖区景观飘带“芳菲隐珠”迎来了600多位小游客。走在风景优美、清新自然、移步换景的公园里,到处荡漾着孩子们甜甜的欢笑声,为公园增添着暖暖春意。

(通讯员 洪彩霞)

我县积极打造“老年体育特色乡”

记者 邵建来

为丰富广大中老年人业余文体生活,我县积极引导并培训了一批文体骨干队伍,组织开展各类文体活动,并积极打造并申报省“老年体育特色项目之乡”。

我县老年体育特色项目内容丰富,形式多样,有充满乡土气息的传统项目武术、太极拳,还有健身球操、太极扇、排舞等,每次进行展示活动,精彩的表演总引起观众的共鸣和互动,气氛热烈。

近年来,我县每年都组织全民健身走和体艺展示活动,每次活动,体育局、老年体协等单位都安排有老年人参加的项目,让人领略到了老年人健康快乐、积极向上的精神风貌,成为展示表演活动中一道靓丽的风景线,给人以美的享受。

深受广大中老年人喜欢的“太极导引功”这种集娱乐、健身、表演于一体,富有韵律,具有良好的健身性和观赏性,逐渐在我县掀起热潮。目前参加的“太极导引功”健身队中老年队员已达3000余人。

大墅林业站 助力彩化工程



记者 李维维 通讯员 詹仁春 邵新东

今年植树节以来,大墅林业站工作人员已指导大墅、安阳、枫树岭三乡镇共计植树造林1217亩。这次植树彩化项目的树种多为银杏、浙江楠、枫香等珍贵树种,不久后就能在淳杨线两边看到美丽的树木景观带了。

清明小长假陆路客运旅客近6万

通讯员 邵文才 张永来

清明小长假期间,县交通运管和运输企业、汽车客运站全体干部职工放弃节日休息,全力奋战在清明小长假运输第一线,保障了节日运输安全、有序,旅客出行便捷。

据悉,千岛湖客运中心和客运北站节期推行了网上售票

及村邮站联网售票的同时,各车站还增设了售票窗口,延长了售票时间,设立节日咨询处,城区主要线路加密公交班次,车站组织的服务组忙碌在整个节日中,为乘客指路导乘,帮助旅客排忧解难,旅客随时到车站都能买到车票便捷出行。交通运管部门认真履行职责,组织运政执法人员深入运输前

沿,维护客运站、旅游码头周围的运输秩序,严厉打击非法营运车辆,全方位治理出租车经营行为。

据统计,清明小长假期间,全县共投入营运客车279辆、8878客位。各汽车客运站共发送班车3041班次,加班433班次,输送旅客59044人次、4145519人公里。

为文明祭祀点“赞”

龙山夜话

王筱倩 钱晓锦

作为清明节扫墓祭祀最重要的组成部分,烧纸钱、放鞭炮缅怀先人的习俗由来已久。不过,在今年的清明节,笔者在有些公墓发现,手捧鲜花文明祭祀已然成为人们祭祀拜祖的新主题。

众所周知,往年因放鞭

炮、焚香烧纸不仅经常引起火灾事故的发生,还造成环境污染,加重清洁的成本和负担。而采用鲜花祭祀,不仅绿色健康、环保温馨,减少了环境污染,而且较之以往更为安全、更为经济。

今年清明节,我县各个乡镇开展鲜花送农户行为,鼓励每家每户以鲜花文明祭祀;同时,在各大公墓入口安排管理人员,对扫墓民众所携带的烟花爆竹、香蜡纸烛进行拦截,补

以发放鲜花,进行“文明健康、绿色低碳”祭祀理念的倡导。广大市民也欣然认可鲜花祭祀,选择鲜花祭祀、植树种草、家庭追思会等文明的方式来追思先人,一些市民还自发组织去墓地打扫卫生。

市民在寄托哀思的同时,选择了文明、绿色、安全的祭祀方式,自觉营造良好的祭祀风气,维护干净整洁的城市环境,使得清明节更“清明”,也更有意义,值得点“赞”。

构建生产合作、供销合作、信用合作三大体系

千岛湖镇农合联挂牌成立

通讯员 胡双英

3月31日,千岛湖镇农民合作经济组织联合会正式挂牌成立。今后,千岛湖、文昌、石林、里商、左口、富文、金峰等7个乡镇辖区内的农民合作社、供销合作社、农民互助会、农业大户、家庭农场、行业协会、涉农企事业单位等,都能申请加入农合联。据了解,千岛湖镇农合联

第一批会员54人,由千岛湖、文昌、石林、里商、左口、富文、金峰等7个乡镇的农民合作经济组织等农业生产经营主体和各类为农服务组织共同组成,实行“农有、农治、农享”的非营利性社会团体。新成立的千岛湖镇农合联按照“稳步推进、扎实有效”的总体要求,构建好生产合作、供销合作、信用合作三大体系,为农业经营主体提

供更加优质、高效的服务。

千岛湖镇农合联的成立更标志着千岛湖镇片区7个乡镇农民合作经济组织体系框架基本构建。标志着农业生产经营体制改革步入了新阶段,为推进农民合作经济组织联合发展,加快构建集生产合作、供销合作、信用合作“三位一体”的新型农民合作经济体系搭建起一个新的平台。

人车冒雨祭祖宗 交警清明保畅通



通讯员 方小毅

清明假期,县交警大队组织大量警力加强湖山公墓及周边路段的巡查。根据车流情况,在浪排线与新安东路交叉口实施卡口,对浪排线临时实施单向通行,对易发生超载的七座以上面包车做到逢车必查。清明期间道路交通安全、有序、畅通。

公安高铁意真切 革命老区祭英烈

通讯员 钱金鑫

4月1日上午,威坪派出所联合中铁隧道集团一杭黄高铁站前1标4分部,到王阜乡烈士墓前举行“红色故土行,清明祭英烈”活动。随后,又来到王阜乡板桥村瞻仰中共淳安县委旧址,缅怀先烈,切身了解了成立于1935年5月的中共淳安县委在风雨腥风中秘密建立党组织、发展红军,领导浙西人民创建游击根据地和开展武装斗争可歌可泣的英勇事迹。

清明时节雨纷纷 巡警特警祭英灵

通讯员 吴好良

4月1日,县公安局巡特警大队民警和特保队员前往千岛湖西园公园严发奎烈士墓,开展祭奠缅怀先烈活动。

在烈士墓前,民警和特保队员缅怀英烈,寄托敬意和哀思,向烈士墓碑敬献花圈,向英烈鞠躬致敬。所有党员重温入党誓词和G20峰会安保誓词,表示要学习先烈精神,立足本职,坚决打赢G20峰会安保硬战。

梓桐清明新风度 万束鲜花送农户

记者 江晓帆 通讯员 唐亚馨

清明节期间,梓桐镇特意准备了1.3万支鲜菊,免费派送到全镇农户手中,倡导大家用花的色彩语言来传达哀思之情,过绿色清明。

“比起往年的爆竹声声,今年清明祭祖更显温馨高雅。”从杭州赶回老家祭祖的张女士看到家乡这一变化,言语中不时为镇里的“万朵鲜花送农户”创新之举点赞。除开展“万朵鲜花送农户”活动,该镇还充分发挥“书画小镇”特色优势,组织各村农民书画家们书写文明祭祀宣传标语,真正将低碳环保理念落到实处,将鲜花祭祀的文明之风吹入每家每户。

林政人员严检查 逃逸车辆受处罚

通讯员 周周易 廖堂华 钱有吉

日前,千岛湖木材运输巡查二中队查处了一起当事人运输货物,携带松木托盘进入松材线虫病重点预防区的逃逸事件。

4月3日14时,巡查二中队林业行政执法人员在坪山高速路口临检点路段正常检查入境货物车辆时,拦截到一辆红色货车,发现车上运载的石材包装大部分是松木托盘,而且是极易感染松材线虫病的松科马尾松。执法人员立即告知驾驶员其发生的违法行为,并要求驾驶员配合执法人员调查。谁知驾驶员假装允许后突然发动车子朝千岛湖镇方向逃逸而去。执法人员立即追赶,在珍珠半岛方向几次示意该车停车,但驾驶员强行拒绝,被拦下后还强词夺理,语气咄咄逼人。执法人员耐心解释、劝说,在现场僵持近两个小时中,驾驶员多次想用钱来让执法人员放他一马,但遭严词拒绝。

经调查了解,驾驶员姓陈,河南人。最后执法人员按法律法规对其违法行为进行了行政处罚,并对松木制品进行销毁处理。